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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen támogatást nyújtanak az energiaszámláit havi 
bevételeiből fedezni nem tudó, szociálisan leginkább rászorulók számára?" 

Tisztelt Miniszter úr!

 

A Fidesz-kormány képviselői 2022. július 13-án bejelentették, hogy a rezsicsökkentés – az Orbán-
kormány  korábbi  ígéreteivel  és  állításaival  szemben  –  a  2013-ban  bevezetett  formájában
megszűnik.

A Fidesz-kormány  intézkedése  nyomán  2022.  augusztus  1-jétől  a  kormány  által  meghatározott
átlagfogyasztás  feletti  rész  után  az  egyetemes  szolgáltatásra  jogosult  áram-  illetve
földgázfogyasztóknak úgynevezett  lakossági  piaci  árat  kell  fizetnie,  amely áram esetében dupla
árat, földgáz esetében több mint hétszeres árat jelent.

A bejelentett áram- és gázáremelés váratlanul érte a lakosságot. Hiszen Orbán Viktor még 2022.
július 7-én is arról beszélt, a rezsicsökkentést mindenképpen megvédik, áprilisban még azt mondták
a miniszterek, hogy „a magyar gazdaság erősebb és ellenállóbb, mint korábban”, tavaly októberben
pedig  Szijjártó  Péter  jelentette  be  az  15  évre  kötött  orosz  gázvásárlási  megállapodással
kapcsolatban,  hogy  „Megteremtettük  annak  lehetőségét,  hogy  a  világpiaci  ármozgásoktól
függetlenül a magyar fogyasztók számára a gáz ára ne növekedjen”.

Az ennek ellenére bevezetett  brutális  áram- és  gázáremelés  rengeteg családot,  vállalkozást  állít
szinte megoldhatatlan helyzet elé, teljesen természetes módon rengeteg kérdés merült fel, amelyeket
a Kormánynak meg kell tudnia válaszolni.

 

Levelével  hozzám  forduló  választópolgár  az  ápolási  díjban,  fogyatékossági  ellátásban,  rokkant



 
nyugdíjban, aktív korúak ellátásában és minden más szociális ellátásban részesülők gondjaira hívta
fel  a figyelmet.  Ezek a nehéz helyzetben került  honfitársaink - legtöbbször önhibájukon kívül -
olyan  alacsony  bevétellel  rendelkeznek,  hogy  már  a  létfenntartáshoz  szükséges  legalapvetőbb
élelmiszereket sem tudják megvásárolni. Így a gyakran mindössze néhány tízezezer forintot kitevő
ellátásból az emelkedő rezsiköltségeket már egészen biztosan nem tudják kigazdálkodni.

A problémát felvető 64 éves hölgynek három hónapja van az időskori nyugdíjkorhatár eléréséig.
Ebben a korban állást találni, elhelyezkedni rendkívül nehéz, így a 22.800 forintos aktív korúak
ellátásában részesül. Megélhetését már eddig is rendkívül nehezen fedezte, de a magas infláció és az
elszabadult energiaárak miatt már várhatóan teljesen ellehetetlenül. Nem tudja, hogy milyen sors
vár rá és a hasonló élethelyzetbe kerülőkre, mert az éhenhalás és a fagyhalál egyaránt fenyegeti.

Az Európai Unió számos országában nyújtanak hozzájárulást a megnövekedett energiaköltségekhez
a rászorulók támogatásával, Ausztriában például a felnőtteknek 500, gyermekenként pedig további
250  eurós  egyszeri  támogatás  jár  fejenként.  De  Norvégiában  egy  bizonyos  szint  felett  az
áramfogyasztási költségek 90 százalékát az állam fedezi.

 

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Tervezi-e a kormány, hogy a legnehezebb helyzetben lévők esetében mérsékli az energiahordozók
árait?

2. Milyen támogatást nyújtanak az energiaszámláit havi bevételeiből fedezni nem tudó, szociálisan
leginkább rászorulók számára?

 

Válaszáról az érdeklődő választópolgárt természetesen tájékoztatni fogom.
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